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Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και αφυπηρέτηση 
κληρικού στα Πλευριανά Ρεθύμνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Το πρωί της Κυριακής, 29ης Σεπτεμβρίου 2024, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Πρόδρομος χοροστάτησε κατά τον Όρθρο και τέλεσε την 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Βασιλείου 
της Ενορίας Πλευριανών.
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Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος, με θερμούς και 
επαινετικούς λόγους, αναφέρθηκε στον επί 49 έτη Εφημέριο της Ενορίας, Αιδεσ. 
Πρωτ. Βασίλειο Βασιλάκη, ο οποίος πλέον, κατόπιν αιτήσεώς του, περιέρχεται εκ 
των εν ενεργεία στους συνταξιούχους κληρικούς της Ιεράς Μητροπόλεως 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου.

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο εκκλησιαστικό ήθος, παράστημα και φρόνημα 
του π. Βασιλείου, τονίζοντας ότι είναι από τις ολίγες περιπτώσεις, κατά τις οποίες 
ένας Εφημέριος διέρχεται ολόκληρη την ιερατική του πορεία σε μία Ενορία, και 
τούτο σημαίνει ότι και ο ίδιος αγάπησε πολύ, αλλά και αγαπήθηκε πολύ από τους 
ανθρώπους.

Αισθήματα αγάπης και σεβασμού εκφράσθηκαν εκ μέρους της τοπικής κοινωνίας 
από τον Πολιτιστικό Σύλλογο, ο οποίος επέδωσε τιμητική πλακέτα στον π. 



Βασίλειο, από την Τοπική Κοινότητα, καθώς και με την καθολική συμμετοχή των 
ενοριτών των Πλευριανών, οι οποίοι προσήλθαν για να ευχαριστήσουν τον επί 
δεκαετίες καλό τους Εφημέριο.

Ο Σεβασμιώτατος επίσης παρουσίασε στο εκκλησίασμα τον νέο προσωρινό 
Εφημέριο, τον νεώτερο κληρικό της Μητροπόλεως, π. Στυλιανό Παναγιωτάκη, 
στον οποίο ευχήθηκε να μιμηθεί το φρόνημα και το ιερατικό ήθος του προκατόχου 
του, πολυσέβαστου π. Βασιλείου.



Ο Σεβασμιώτατος, τέλος, τιμώντας την πολυετή προσφορά του π. Βασιλείου στην 
Τοπική μας Εκκλησία και στην Ενορία των Πλευριανών, του επέδωσε την Ανωτάτη 
Τιμητική Διάκριση της Ιεράς Μητροπόλεως, ήτοι τον Σταυρό των εν Ρεθύμνη 
Αγίων Τεσσάρων Νεομαρτύρων, Μανουήλ, Αγγελή, Γεωργίου και Νικολάου, 
ευχόμενος πάντοτε η Χάρη των Αγίων να σκέπει και να ευλογεί τη ζωή και τη 
διακονία του.

Ο απερχόμενος Εφημέριος π. Βασίλειος, με αισθήματα βαθειάς συγκίνησης και 
δοξολογίας, εξέφρασε τις ευγνώμονες ευχαριστίες του προς όλους, προς τους επί 
σειρά ετών συνεργάτες του στο εκκλησιαστικό έργο και έδωσε ολόθυμη την ευχή 
του προς όλους εκείνους που απετέλεσαν, και δεν θα παύσουν να αποτελούν, την 
πνευματική του οικογένεια.

Στον προαύλειο χώρο του Ναού προσφέρθηκε κέρασμα προς το πολυπληθές 



εκκλησίασμα.












